

**NOTA INFORMATIVĂ**  
**la proiectul Cu privire la modificarea și completarea unor Hotărâri ale**  
**Guvernului**

Proiectul Hotărârii Guvernului „Cu privire la modificarea și completarea unor Hotărâri ale Guvernului” este elaborat de către Ministerul Educației în conformitate cu prevederile Codului educației nr. 152 din 17 iulie 2014.

Modificarea Hotărârii Guvernului nr. 74 din 25 ianuarie 2007 *pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind funcționarea căminelor din subordinea instituțiilor de învățământ de stat* rezidă din necesitatea aducerii în concordanță a legislația în vigoare, modificată prin aprobarea de către Parlamentul Republicii Moldova a Codului educație nr. 152 din 17 iulie 2014.

Completarea și modificarea Hotărârii Guvernului nr. 99 din 30.01.2007 *cu privire la taxele de cazare în căminele instituțiilor de stat de învățământ profesional tehnic secundar, profesional tehnic postsecundar, superior și din domeniul științei și inovării* rezultă din exigența stabilirii unei proceduri clare de calculare a taxei de cazare în căminele instituțiilor de stat de învățământ profesional tehnic secundar, profesional tehnic postsecundar, superior și din domeniul științei și inovării pentru angajații instituției și a altor categorii de personal din domeniul educației, având în vedere faptul că reglementările actuale creează confuzii și lasă loc pentru interpretare.

Proiectul are drept scop (1) racordarea terminologiei Hotărârii de Guvern nr. 74 din 25 ianuarie 2007 cu cea din Codului educației; (2) stabilirea unei modalități clare de calculare a taxelor de cazare în cămine; (3) o mai bună integrare a politicilor financiare în contextul actual al politicilor educaționale; (4) creșterea gradului de transparență în exercițiul de calculare a taxelor de cazare în cămine, a tuturor deciziilor și activităților întreprinse, conform legislației în vigoare; (5) readucerea în concordanță a Hotărârii Guvernului nr. 99 din 30.01.2007 *cu privire la taxele de cazare în căminele instituțiilor de stat de învățământ profesional tehnic secundar, profesional tehnic postsecundar, superior și din domeniul științei și inovării* cu prevederile normative în vigoare, ținând cont de faptul că actul normativ prenotat generează anumite deficiențe în aplicarea acestuia în actuala redacție.

Prin modificările operate se va completa cadrul juridic cu norme privind calcularea taxelor de cazare în cămine pentru angajații instituției și alte categorii de personal din domeniul educației, care nu dispun de un alt spațiu locativ.

Implementarea proiectului va contribui la calcularea taxei de cazare în cămin, în baza unor condiții unice pentru toate instituțiile de stat de învățământ, astfel fiind exclusă neconcordanța între taxele de cazare a diferitor instituții și opacitatea stabilirii acestora.

**Ministru**

**Corina FUSU**